

# 一年两次大选 以色列怎么了

新华社耶路撒冷5月30日电（记者 吕迎旭 陈文仙）5月29日深夜，以色列政坛上演戏剧性一幕。由于现任总理内塔尼亚胡领导的利库德集团组阁失败，刚成立不到两个月的以色列议会宣布解散，大选将于9月重新举行。一年内两次大选，这在以色列历史上尚属首次。

此间舆论认为，这一变局源于以色列党争难以调和，而重新大选将让以色列政局再次进入一段充满变数的时期，地区局势也可能受到连带影响。

以色列议会29日夜投票通过利库德集团提出的解散议会提案，决定今年9月17日重新举行议会选举。

以色列于4月9日举行第21届议会选举。在议会120个议席中，以利

库德集团为首的右翼政党共获得65个席位，其中利库德集团获得36个席位；中左翼联盟获得55个席位。4月17日，总统里夫林授权内塔尼亚胡组阁。

5月29日是内塔尼亚胡组阁的最后期限。根据以色列法律，如果内塔尼亚胡在42天之内无法组建政府的话，那么总统里夫林可以授权其他政党领导人组阁。为了防止组阁权落入反对党手中，利库德集团提出解散议会重新大选。

以色列媒体人士西蒙·莎菲尔认为，内塔尼亚胡迟迟无法完成组阁的原因在于右翼集团内部党争激烈。

由于利库德集团在议会只有36个席位，为组成拥有至少61个席位的执

政联盟，利库德集团需要同时把几个宗教党派和前国防部长利伯曼领导的政党“以色列是我们的家园”拉入内阁，但这并非易事。

一方面，几个宗教党派和“以色列是我们的家园”要求占据重要部长职位。为此，以色列政府不久前提出一项议案，将部长名额上限从18人提高到28人，以满足这些右翼党派的要求。

另一方面，利伯曼要求即将组建的新政府提出极端正统派犹太教徒服兵役议案，否则拒绝加入执政联盟，而宗教党派反对该方案。

分析人士指出，组阁失败可能会使利库德集团正在推动的一项豁免法案受挫，从而使内塔尼亚胡不得不面

临被指控的局面。以色列总检察长曼德尔卜利特2月发表声明，计划起诉涉嫌贪腐的总理内塔尼亚胡，而首次听证会将于10月举行。一旦被正式起诉，内塔尼亚胡即使再次当选，在组阁和执政期间也将面临掣肘。

此外，美国推出所谓中东和平“世纪协议”的计划也可能受到以色列政府“难产”的影响。美国总统特朗普多次表示，希望和内塔尼亚胡政府合作推动“世纪协议”的执行。美国此前计划在以新政府成立之后公布“世纪协议”部分内容。白宫高级顾问库什纳即将对约旦和以色列的访问也是为美国推出“世纪协议”寻求支持。分析人士认为，受以色列政局影响，美国可能延迟推出“世纪协议”。

## 中央芭蕾舞团亮相巴西圣保罗



5月29日，在巴西圣保罗，一名中国中央芭蕾舞团的演员准备上场。

当地时间29日晚，中国中央芭蕾舞团携《大红灯笼高高挂》来到巴西最大城市圣保罗，为当地民众献上了一场带有浓郁中国元素的精彩表演。

新华社发

## 华为：参与西班牙5G建设不受美禁令影响

新华社马德里5月29日电 华为西班牙公司首席执行官金咏29日说，尽管美国政府发布针对华为的禁令，但华为在西班牙的绝大多数合作伙伴在这个困难时期都选择与华为“并肩作战”，华为参与西班牙5G网络建设不会受到美国禁令的影响，“近日发生的这一切不会削弱华为在5G领域的竞争力和影响力”。

华为当天在马德里举行了主题为“5G时代开启——建立一个充分互联

且智能的欧洲”路演活动。金咏在路演新闻发布会上说，美方针对华为网络安全性的指控仅仅是一个“借口”，“我们是世界上经过最多审核的公司之一，在我们的技术中没有发现任何问题”。

金咏说：“我们将继续为西班牙的电信运营商提供服务，帮助和支持他们的5G计划，同时营造好我们自己的服务生态，邀请和激发更多西班牙中小企业在5G的应用及相关服务上做出贡献。”

据介绍，在西班牙，华为已与多家

电信运营商签署5G部署协议。从去年开始，华为还与沃达丰合作，在马德里、巴塞罗那等6座城市展开5G商用部署，预计今年夏天投入使用。

华为西班牙公司终端业务负责人王士心说，在谷歌宣布暂停与华为部分业务合作后，华为产品在西班牙的销售量于上周下跌了25%至30%，但本周已回升到5月初水平。他表示，华为在马德里和巴塞罗那开设两家旗舰店的计划不受影响。